

EDITAL SEMED Nº 006/2015

A Secretaria Municipal de Educação de Conceição do Castelo-ES, torna pública a presente ERRATA do Edital Nº 004/2015 para retificação e inclusão dos itens abaixo, que passam a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

No item 5.1 - letra “a” (Da Classificação):

Onde se lê:

- a) Tempo de serviço até o limite de 60 meses na regência e/ou Técnico Educacional (Pedagogo) no período de janeiro de 2010 à outubro de 2015 com atribuição de 01 ponto por mês trabalhado, que será calculado pelo Sistema, desconsiderando para pontuação a fração de mês.

Leia-se:

- a) Tempo de serviço até o limite de 60 meses na regência e/ou Técnico Educacional (Pedagogo) no período 01 de janeiro de 2008 à 30 de outubro de 2015 com atribuição de 01 ponto por mês trabalhado, desconsiderando para pontuação a fração de mês.

No item 6.1 - letra “c” (Do Desempate):

Onde se lê:

- c) Maior pontuação no item tempo de serviço considerar-se-á o período de janeiro de 2010 a 30 de outubro de 2015.

Leia-se:

- c) Maior pontuação no item tempo de serviço considerar-se-á o período de 01 de janeiro de 2008 a 30 de outubro de 2015.

No anexo I – Habilitados.

Inclui-se:

Ensino Fundamental II (6º ao 9º ano)	Atividade de Pesquisa	Licenciatura em Disciplinas Específicas do Ensino Fundamental II E Curso na área de Empreendedorismo Ou	Preparar e ministrar aulas, acompanhar o aproveitamento do corpo discente sob sua responsabilidade.
--------------------------------------	-----------------------	--	---

		Disponibilidade para participação da Formação na área de Empreendedorismo.	
--	--	--	--

No anexo IX:

Onde se lê:

**Listas dos cursos Livres conforme item 14.11 do edital XXX/2015
Realizados no biênio 2014/2015**

Nº	Nome do Curso Livre
1.	Prevenção do Uso de Drogas para Educadores da Educação Básica – UNB/UNG
2.	NAME Interativo – Centro Virtual de formação Continuada
3.	Escola de administração Fazendária ESAF
4.	SEBRAE
5.	SENAR
6.	Centro de Apoio Pedagógico para Atendimento às Pessoas com Deficiência Visual (CAP - Qualquer Estado Brasileiro)
7.	Centro de Formação de Profissionais de Educação e Atendimento às Pessoas com Surdez (CAS/EOA - Escola Oral e Auditiva de qualquer Estado Brasileiro)
8.	Núcleos de Atividades de Altas Habilidades/Superdotação - NAAH/S de qualquer Estado Brasileiro
9.	Federação das APAEs ou a própria Instituição Filantrópica/PESTALOZZI

Leia-se:

**Listas dos cursos Livres conforme item 14.11 do edital 004/2015
Realizados no biênio 2014/2015**

Nº	Nome do Curso Livre
1.	Prevenção do Uso de Drogas para Educadores da Educação Básica – UNB/UFMG/UFSC
2.	NAME Interativo – Centro Virtual de Formação Continuada
3.	Escola de Administração Fazendária - ESAF
4.	SEBRAE (no âmbito da Educação)
5.	SENAR (no âmbito da Educação)

6.	Centro de Apoio Pedagógico para Atendimento às Pessoas com Deficiência Visual (CAP - Qualquer Estado Brasileiro)
7.	Centro de Formação de Profissionais de Educação e Atendimento às Pessoas com Surdez (CAS/EOA - Escola Oral e Auditiva de qualquer Estado Brasileiro)
8.	Núcleos de Atividades de Altas Habilidades/Superdotação - NAAH/S de qualquer Estado Brasileiro
9.	Federação das APAEs ou a própria Instituição Filantrópica/PESTALOZZI

Registre-se, divulgue-se, cumpra-se.

Conceição do Castelo-ES, 27 de novembro de 2015.

Regilâne Daré dos Santos
Secretária Municipal de Educação